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TABLE DES NIVEAUX
	      LEVEL DESIGNATION
		            NIVEAUTABELLE

A -	 NORMAL
	 Pour tous vins antérieurs à 1961
	 For all wines prior to vintage 1961
	 Für Weine vor Jahrgang 1961

B -	 TRÈS LÉGÈREMENT BAS
	 VERY SLIGHTLY LOW
	 SEHR WENIG TIEFER ALS NORMALNI VEAU

C -	 LÉGÈREMENT BAS
	 SLIGHTLY LOW
	 WENIG TIEFER ALS NORMALNI VEAU

D -	 BAS
	 LOW
	 TIEF

	 Minimum acceptable
	 (pour vins antérieurs à 1950 seulement)
	 Accepted minimum level
	 (for wines prior to 1950 only)
	 Minimalniveau akzeptiert
	 (nur fur Weine vor Jahrgang 1950)

Les lots dont les millésimes sont indiqués en caractères gras 
ont été rebouchés dans les Châteaux respectifs.

A
B
C

D

	 LÉGENDE

	 NB	 =	 Niveau Bas
	 NLB	 =	 Niveau Légèrement Bas
	 NTLB	 = 	Niveau Très Légèrement Bas
	 NMDC	= 	Non Mise Du Château
	 CB	 = 	Caisse Bois
	 CDT	 = 	Crème de Tête
	 DRC	 = 	Domaine Romanée Conti
	 SA	 = 	Sans Année
	 SE	 = 	Sans Étiquette
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CONDITIONS DE LA VENTE
La vente est faite expressément au comptant et les acquéreurs paieront, par lot :

18,39% soit 22% TTC en sus de l’adjudication

Maître Éric Pillon et ses collaborateurs se chargent d’exécuter tous les ordres d’achat
qui leur seront confiés, en particulier pour les amateurs ne pouvant assister à la vente.

All purchases will be paid immediately.
Buyers have to pay an additional charge of 22% TTC.

Orders can be placed with the auctionneers or the expert who will represent those who
cannot attend the sale personnally.



Château MOUTON ROTHSCHILD 1946 1995 1999
Château PETRUS 1995 - Château CHEVAL BLANC 1920 1921 1982 - AUSONE 1994

Château LATOUR 1945 Mag - MARGAUX 1943 1969 1999 
Château HAUT BRION 1995 - MISSION HAUT BRION 1952 1995

Château LAFITE ROTHSCHILD 1945 en DMag - 1961 Mag 1967 1978

Château LAFLEUR 1950 1971 1986
Château TROTANOY 1947 - CONSEILLANTE 1947

Château COS D’ESTOURNEL 1938 1955
Château LARCIS DUCASSE 1945 - PICHON LONG.COMTESSE 1945

Château FEYTIT CLINET 1959 - Château CLINET 1979

Château MONTROSE 1869

Château YQUEM 1896 (1/2 B) 1921

GRANDS VINS DE BOURGOGNE ROUGES ET BLANCS

ROMANEE CONTI (Nicolas) 1875 en Magnum
Romanee conti 1956

MONTRACHET 1976 (Leroy) 1978 1989 (Ramonet)

BONNES MARES 1969 (J. Drouhin) - RICHEBOURG (H. Jayer) 1976 1978 1980
CLOS DE LA ROCHE (J. Drouhin) 1959

Magnums MUSIGNY Comte de Vogüe 1949 - MUSIGNY Comte de Vogüe 1947
GRIOTTES CHAMBERTIN (C. Dugat) 2005

CLOS DE TART 1955 1959

NUITS SAINT GEORGES 1966
GEVREY CHAMBERTIN - BEAUNES 1959

HERMITAGE LACHAPELLE (P. Jaboulet) 1978

ALCOOLS

S.V.V agrément N° 202-328
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LOTS DIVERS

1 1

1

3

1

Blle

Blle

Blle

Blle

POMMARD TASTEVINE (Quentin Bauval)

GEVREY CHAMBERTIN (Ulysse Jaboulet)

GUEWURZTRAMINER (Baumann-Zirggel)

GUEWURZTRAMINER Vendanges Tardives

1994

1994

2000

SA

80 / 90

2 6 Blle Château LAFORET PIMOUGET (Bordeaux) CBO 2005 50 / 60
3 1

1

3

Blle

Blle

Blle

JULIENAS (Mommessin)

FLEURIE (Chagny)

BROUILLY (Despagneux)

1978

1964

1970

40 / 50

4 2

2

2

1/2B

1/2B

1/2B

NUITS SAINT GEORGES (L.Latour)

AUXEY DURESSES (Jaboulet Vercherre)

NUITS ST GEORGES (Despagneux) NLB / NB

1983

1981

1967

20 / 25

5 1

1

Blle

Blle

Château MONTBOUSQUET (St Emilion GC)

Château MONTBOUSQUET (St Emilion GC)

1981

1982

25 / 30

6 1

1

1

Mag

Mag

Blle

Château BEL AIR ST CHRISTOPHE (St Emil. GC)

Château L’ERMITAGE (St Emilion GC)

Château PEY MARTIN (Savour Club)

1996

1998

1979

50 / 60

7 1

1

1

1

1

1

Blle

Blle

Blle

Blle

Blle

Blle

Château LIVERSAN (Haut Médoc)

Château FOURCAS HOSTEIN (Moulis)

Château MOUTON BARON PHILIPPE (Pauillac)

TOURELLES DE LONGUEVILLE (Pauillac)

Château ERMITAGE DE BEL AIR (Pomerol)

Château DE PEZ (St Estèphe)

1996

1998

1975

1999

1997

1970

70 / 80

8 2

1

Mag

Mag

Château TOUR SAINT FORT (St Estèphe)

Château TOUR SAINT FORT (St Estèphe)

1995

1996

30 / 40

9 12 Blle Château TOUR SAINT FORT (St Estèhe) 1997 90 / 100
10 2

1

Mag

Blle

Château DUBRAUD (Côtes de Blaye)

SARGET DE CHT GRUAUD LAROSE (St Julien)

1998

1995

50 / 60

11 1

1

1

1

3

Blle

Blle

Blle

Blle

Blle

Château LAFAGUE (Graves blanc)

Château LAFAGUE (Graves blanc)

Château LAFAGUE (Graves)

Château LAFAGUE (Graves)

Château LAFAGUE (Graves)

2000

1999

1999

1998

1994

50 / 60

12 2

1

1

Mag

Mag

Mag

Château MATELOT (Buzet)

Château MATELOT (Buzet)

Château LA MAINE MARTIN (Bordeaux sup)

1993

1992

1993

45 / 50

13 2

3

3

1

Blle

Blle

Blle

Blle

LES MILLES VIGNES BLANC

Château LABASTIDE (Côtes de Brulhois)

BOUZY ROUGE (Côteaux Champenois, J. Vaisselle)

MENETOU SALON (P.  Noel)

SA

1990

1995

2000

40
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14 1

1

1

Blle

Blle

Blle

CHOREY LES BEAUNES (Arnoux)

CHOREY LES BEAUNES CONFRELINS (Arnoux)

SAVIGNY LES BEAUNES BLANC (Arnoux)

2000

2000

2000

30 / 40

15 1

2

4

1

1

Blle

Blle

Blle

Blle

Blle

HAUTES COTES DE BEAUNES BLANC (Chanson)

HAUTES COTES DE BEAUNES (Chanson)

HAUTES COTES DE NUITS (Cornu)

HAUTES COTES DE NUITS (Cornu)

HAUTES COTES DE NUITS BLANC (Cornu)

1992

1992

1991

1993

1991

60 / 80

16 1

1

Blle

Blle

MERCUREY (H.Lamy)

NUITS ST GEORGES (J. Bocar Grivot)

1998

1993
17 5

1

Blle

Blle

BOURGOGNE ALIGOTE (Cornu)

BOURGOGNE ALIGOTE (Cornu)

1995

1980

60 / 70

18 1

1

2

1

Blle

Blle

Blle

Blle

COTEAUX DE SAINT BRIS (Sorin)

MUSCADET (Comte de Camiran)

SAVENNIERES Vendanges manuelles (Taillandier)

NITS ST GEORGES (Brocar Grivoy)

SA

1982

1997

1994

30

19 5

1

Blle

Blle

BOURGOGNE ALIGOTE (Cornu)

BOURGOGNE ALIGOTE (Cornu)

1995

1980

30 / 35

20 3

1

Blle

Blle

MUSCAT DES BEAUMES DE VENISE (Combe)

MUSCAT DES BEAUMES DE VENISE (Combe)

1996

1999

35 / 40

21 1 Blle MANDARINE SA 20 / 30
22 1

1

2

Blle

Blle

1/2B

POUILLY LOCHE

POUILLY LOCHE

JULIENAS (Ménard)

1997

1998

1996

15

23 1

1

2

3

Blle

Blle

Blle

Blle

Château LAROSE MONTEILS (Sauternes)

Château LAROSE MONTEILS (Sauternes)

Château DES ROCHETTES (Coteaux du Layon)

MONTLOUIS Cuvée Cinquantenaire (Chauveau)

1978

1982

1993

1987

75 / 80

24 1

2

Blle

1/2B

LIRAC

LIRAC

1967

1972
25 3

3

4

1

Blle

Blle

Blle

Mag

SAINT JOSEPH (Cave Collonge)

SAINT JOSEPH (Cave Collonge)

SAINT JOSEPH (Cave Collonge)

SAINT JOSEPH (Cave Collonge)

1990

1991

1992

1991

130 / 160

26 5

2

2

1

Blle

Blle

Blle

Mag

SAINT JOSEPH (G. Lanqtheaume)

SAINT JOSEPH (G. Lanqtheaume)

SAINT JOSEPH (G. Lanqtheaume)

SAINT JOSEPH (G. Lanqtheaume)

1992

1990

1991

1989

90 / 100

27 1

1

1

1

1

Mag

Mag

Blle

Blle

Blle

CHINON LES VARENNES DU GRAND CLOS

CHINON CHT DE LA GRILLE

CHINON ROUGE (Couly Dutheil)

CHINON BLANC (Couly Dutheil)

CHINON (Couly Dutheil)

1996

1998

1999

1999

1997

70 / 75



28 1

2

1

1

Mag

Mag

Blle

Blle

BANDOL LE GALANTIN (A. Pascal)

BANDOL LA GALANTIN (A. Pascal)

Château DE SANNES (Côtes du Lubéron)

Château DE SANNES (Côtes du Lubéron)

1993

1996

1989

1991

45 / 50

29 4

2

1

Blle

Blle

Blle

VIN JAUNE (M. Thibeaut, Jura)

VIN DE PAILLE (M. Thibeaut, Jura)

VIN ALLEMAND DE MOSELLE

1996

1992

SA

80 / 100

30 1

1

2

Mag

Blle

Blle

CHAMPAGNE RUINART

MARC DES COTES DU RHONE (Assémat)

VIEIL ARMAGNAC (Vve Goudoulin)

SA

SA

SA

90 / 100

31 1

2

1

Blle

Blle

Blle

CREME DE CASSIS (J.B. Joannet)

LIQUEUR DE FRAMBOISE (J.B. Joannet)

GUIGNOLET

SA

SA

SA

20 / 30

32 6 Blle CREME DE CASSIS (Schmitt) SA 30 / 40
33 6

5

Blle

Blle

HAUTES COTES DE NUITS (Brocar Grivot)

COTES DU RHONE

?

1995

55 / 60

34 1 Mag Château BELLEVUE LA FORET (Frontanais) 1989 25
35 1

1

1

Blle

Blle

Blle

CHABLIS 1er CRU (J. Collet)

MUSCADET

BUZET

1980

1979

1992
36 1

1

1

1

Blle

Blle

Blle

Blle

Château D’ARLAY (Jura)

Château D’ARLAY (Jura)

Château MARQUIS DE TERMES (Margaux)

CHOREY LES BEAUNES (Poulet)

1981

1986

1969

1966

60 / 80

37 3

1

2

Blle

Blle

Blle

ANISETTE CUSENIER

CURACAO (Vedrenne)

CREME DE CACAO

SA

SA

SA

30 / 40

38 6 Blle CHAMPAGNE LANSON NOBLE CUVEE SA 80 / 100
39 6 Blle CHAMPAGNE LANSON NOBLE CUVEE SA 80 / 100
40 6 Blle CHAMPAGNE LANSON NOBLE CUVEE SA 80 / 100
41 6 Blle CHAMPAGNE LANSON NOBLE CUVEE SA 80 / 100
42 6 Blle CHAMPAGNE PETROT BONNET BRUT SA 40 / 50
43 6 Blle CHAMPAGNE HENRIOT BRUT SA 60 / 80
44 6 Blle CHAMPAGNE HENRIOT BRUT SA 60 / 80
45 6 Blle CHAMPAGNE HENRIOT BRUT SA 60 / 80
46 6 Blle CHAMPAGNE HENRIOT BRUT SA 60 / 80
47 6 Blle CHAMPAGNE PIPER HEIDSIECK BRUT SA 70 / 80
48 6 Blle CHAMPAGNE PIPER HEIDSIECK BRUT SA 70 / 80
49 6 Blle CHAMPAGNE MARCIER BRUT SA 40 / 50
50 6 Blle CHAMPAGNE HEIDSIECK MONOPLE SA 80 / 100
51 6 Blle CHAMPAGNE RAYMOND BOULARD BRUT SA 40 / 50
52 6 Blle CHAMPAGNE RAYMOND BOULARD BRUT SA 40 / 50

6



GRANDS VINS ROUGES ET BLANCS

53 3 Blle GRIOTTES CHAMBERTIN (Claude Dugat) 2005 180 / 200

54 3 Blle CORTON CHARLEMAGNE GC (Voarick) 2004 120 / 150

55 6 Blle CLOS VOUGEOT LES PETITS MUSIGNY 2003 120 / 150

56 6 Blle CLOS VOUGEOT LES PETITS MUSIGNY

Les 2 lots de chez Gros Frère & Sœur

2003 120 / 150

57 12 Blle SAVENNIERES (Taillandier) 2002 60 / 80

58 2

2

Blle

Blle

MEURSAULT LES MURGERS (Meloisey)

BEAUNES VIGNES FRANCHES (Meloisey)

2001

2001

55 / 60

59 12 Blle MEURSAULT LIMOSIN 2000 150 / 180
60 12 Blle MEURSAULT LIMOSIN 2000 150 / 180
61 12 Blle MEURSAULT LIMOSIN 2000 150 / 180
62 1 Jéro CHINON (Couly Dutheil) 2000 120 / 150

63 3 Blle Château MOUTON ROTHSCHILD (Pauillac) 1999 700 / 750
64 3 Blle Château MOUTON ROTHSCHILD (Pauillac) 1999 700 / 750
65 3 Blle Château MARGAUX (Margaux) 1999 750 / 800
66 3 Blle Château MOUTON ROTHSCHILD (Pauillac) 1999 750 / 800
67 3 Blle Château MOUTON ROTHSCHILD (Pauillac) 1999 750 / 800

68 1 Mag CHATEAUNEUF DU PAPE CHT DE NALYS 1998 40 / 50
69 8 Blle MACON BLANC LES MURGERS (Delaye) 1998 60 / 75

70 3 Blle CHATEAUNEUF DU PAPE CUVEE DU VATICAN 1997 50 / 60

71 3 Blle Château MOUTON ROTHSCHILD (Pauillac) 1995 850 / 900
72 3 Blle Château MOUTON ROTHSCHILD (Pauillac) 1995 850 / 900
73 1 Mag Château MOUTON ROTHSCHILD (Pauillac) 1995 420 / 450
74 1 Blle Château PETRUS (Pomerol) 1995 850 / 900
75 1 Blle Château PETRUS (Pomerol) 1995 850 / 900
76 1 Blle Château PETRUS (Pomerol) 1995 850 / 900
77 1 Blle Château PETRUS (Pomerol) 1995 850 / 900
78 1 Blle Château PETRUS (Pomerol) 1995 850 / 900
79 1 Blle Château PETRUS (Pomerol) 1995 850 / 900
80 1 Blle Château PETRUS (Pomerol) 1995 850 / 900
81 1 Blle Château PETRUS (Pomerol) 1995 850 / 900
82 1 Blle Château PETRUS (Pomerol) 1995 850 / 900
83 1 Blle Château PETRUS (Pomerol) 1995 850 / 900



84 1 Blle Château PETRUS (Pomerol) 1995 850 / 900
85 1 Blle Château PETRUS (Pomerol) 1995 850 / 900
86 6 Blle PAVILLON ROUGE DE CHT MARGAUX 1995 350 / 400
87 6 Blle PAVILLON ROUGE DE CHT MARGAUX 1995 350 / 400
88 3 Blle Château HAUT BRION (Graves) 1995 750 / 800
89 3 Blle Château HAUT BRION (Graves) 1995 750 / 800
90 3 Blle Château HAUT BRION (Graves) 1995 750 / 800
91 3 Blle Château HAUT BRION (Graves) 1995 750 / 800
92 3 Blle Château MISSION HAUT BRION (Graves) 1995 420 / 450
93 3 Blle Château MISSION HAUT BRION (Graves) 1995 420 / 450
94 12 Blle Château LEOVILLE POYFERE (St Julien) CBO 1995 450 / 500
95 12 Blle Château LEOVILLE POYFERE (St Julien) CBO 1995 450 / 500
96 6

2

Blle

Blle

Château SAINT MARTIN (Loupiac)

Château SAINT MARTIN (Loupiac)

1995

1990

75 / 80

97 10 Blle CHATEAUNEUF DU PAPE (Elie Jeune) 1995 100 / 120
98 9 Blle CHATEAUNEUF DU PAPE (Elie Jeune) 1995 90 / 110
99 6 Blle Château ANGELUS (St Emilion GCC1) 1995 180 / 200

100 4 Blle CHATEAUNEUF DU PAPE (Barnaud) 1994 40 / 50
101 6 Blle CHATEAUNEUF DU PAPE (Elie Jeune) 1994 60 / 70
102 3 Blle Château AUSONE (St Emilion 1er GCC) 1994 650 / 700
103 3 Blle Château AUSONE (St Emilion 1er GCC) 1994 650 / 700
104 3 Blle Château AUSONE (St Emilion 1er GCC) 1994 650 / 700
105 3 Blle Château AUSONE (St Emilion 1er GCC) 1994 650 / 700
106 3 Blle Château LAGARDE (Graves) 1994 35 / 40
107 4

1

Blle

Blle

Château CALON SEGUR (St Estèphe)

Château LES ORMES DE PEZ (St Estèphe)

1993

1997

80 / 100

108 6 Blle NUITS ST GEORGES ALLOTS (M. de Gramont) 1994 60 / 80

109 5 Blle CHASSAGNE MONTRACHET (Domaine Bachelet) 1993 60 / 70

110 3 Blle PAVILLON ROUGE DE CHATEAU MARGAUX 1992 180 / 200
111 5 Blle CHATEAUNEUF DU PAPE (Dauvien) 1992 50 / 60
112 12 Blle Château FOURCAS DUPRE (Listrac) 1992 120 / 150

113 10 Blle Château CHAUVIN (St Emilion GCC) 1991 120 / 150

114 2

1

Mag

Blle

Château FAURIE DE SOUCHARD (St Emilion GC)

Château FAURIE DE SOUCHARD (St Emilion GC)

1990

1990

70 / 80

115 2 Blle Château CORMEIL FIGEAC (St Emilion GC) 1990 40 / 50

116 1 Blle MONTRACHET (Ramonet) 1989 200
117 4 Blle Château ANGLUDET (Margaux) 1989 70 / 80
118 3 Blle Château LAFON ROCHET (Pauillac) 1988 60 / 80

8



119 1 Blle Château LAFLEUR (Pomerol) 1986 250 / 300
120 1 Blle Château LAFLEUR (Pomerol) 1986 250 / 300
121 1 Blle Château LAFLEUR (Pomerol) 1986 250 / 300
122 9 Blle Château CAP DE MOURLIN (St Emilion GCC) 1986 90 / 100
123 5 Blle Château CLOQUET (Pomerol) 1986 60 / 80
124 2 Blle Château GRAND CORBIN DESPAGNE 1986 30

125 2 Mag Château VIEUX GUINOT (St Emilion GC) 1985 45 / 50
126 2 Mag Château FAURIE DE SOUCHARD (St Emilion GC) 1985 60 / 70

127 12 Blle Château POUGET 1984 120 / 150

128 3 Blle Château CHEVAL BLANC (St Emilion 1er GCC) SC 1982 500 / 600
129 4 Mag Château VIEUX GUINOT (St Emilion GC) 1982 80 / 100
130 1 Jéro Château VIEUX GUINOT (St Emilion GC) 1982 100

131 3 Mag Château VIEUX GUINOT (St Emilion GC) 1981 60 / 80

132 1 Blle RICHEBOURG (H. Jayer, mise Dessily) 1980 250 / 300

133 1 Jéro Château VIEUX CERTAN (Pomerol) Manque cire 1979 250 / 300
134 6 Blle Château FIEUZAL (Graves) 1979 120 / 150
135 11 Blle Château GRAND MAYNE (St Emilion GCC) 1979 150 / 180
136 12 Blle Château LA DAUPHINE (Fronsac) 1979 100 / 120
137 12 Blle Château CLOQUET (Pomerol) 1979 150 / 180
138 3 Mag Château CHARRON (1ères Côtes de Blaye) 1979 75 / 90
139 3 Mag Château CHARRON (1ères Côtes de Blaye) 1979 75 / 90

140 1 Blle RICHEBOURG (H. Jayer, mise Dessily) 1978 400 / 500
141 3 Blle HERMITAGE LA CHAPELLE (P. Jaboulet) 1978 300 / 350
142 3 Blle HERMITAGE LA CHAPELLE (P. Jaboulet) 1978 300 / 350
143 6 Blle Château MAZEYRES (Pomerol) 1978 120 / 150
144 1 Blle MONTRACHET (Ramonet) 1978 200
145 5 Blle Château HAUT BAILLY (Graves) 1978 80 / 100
146 2 Blle Château DAUZAC (Margaux) 1978 30 / 40
147 5 Blle Château MOULINET LASSERRE 1978 50 / 60
148 2 Blle Château LAFITE ROTHSCHILD (Pauillac) 1978 300 / 320

149 1 Blle Château MONTROSE (St Estèphe) 1977 25 / 30

150 12 Blle Château LA DAUPHINE (Fronsac) 1976 120 / 150
151 8 Blle Château VIEUX GUINOT (St Emilion GC) 1976 80 / 90
152 1 Blle RICHEBOURG (H. Jayer, mise Dessily) 1976 400 / 500
153 1 Blle MONTRACHET (Leroy) 1976 500 / 600

9



154 3 Blle Château GAZIN (Pomerol) 1Blle SA 1975 50 / 60
155 2

1

Blle

Blle

Château LAGRANGE (St Julien)

Château CARBONNIEUX (Graves)

1975

1975

45 / 60

156 4 Blle Château LA CABANNE (Pomerol) 1974 80
157 2 Blle Château PETIT VILLAGE (Pomerol) 1974 25 / 30

158 6 Blle Château DU TERTRE (Margaux) 1973 90 / 100
159 6 Blle Château DU TERTRE (Margaux) 1973 90 / 100

160 2 Blle Château BEAUREGARD (Pomerol) 1972 30 / 40

161 1 Blle Château LAFLEUR (Pomerol) 1971 250 / 300
162 1 Blle Château LAFLEUR (Pomerol) 1971 250 / 300
163 1 Blle Château LAFLEUR (Pomerol) 1971 250 / 300
164 1 Blle Château LAFLEUR (Pomerol) 1971 250 / 300
165 1 Blle Château LAFLEUR (Pomerol) 1971 250 / 300
166 1 Blle Château LAFLEUR (Pomerol) 1971 250 / 300
167 1 Blle CHASSAGNE MONTRACHET BLANC (Lhote) 1971 20
168 6 Blle CHAMBOLLE MUSIGNY (Julien Bouchard) 1971 90 / 100
169 6 Blle CHAMBOLLE MUSIGNY (Julien Bouchard) 1971 90 / 100
170 6 Blle CHAMBOLLE MUSIGNY (Julien Bouchard) 1971 90 / 100
171 6 Blle GEVREY CHAMBERTIN (Thomas Frères) 1971 90 / 100
172 6 Blle GEVREY CHAMBERTIN (Thomas Frères) 1971 90 / 100
173 6 Blle GEVREY CHAMBERTIN (Lucotte Gilles P&Fils) 1971 90 / 100
174 4 Blle Château BELLEVUE 1971 45 / 50
175 3 Blle Château TROPLONG MONDOT (St Emilion GCC) 1971 70 / 80
176 7 Blle Château CROIX DAUGAY (St Emilion GC) 1971 90 / 100

177 6 Blle Château LA TOUR CALON (Montagne St Emilion) 1970 120 / 150
178 6 Blle GEVREY CHAMBERTIN (Lucotte Gilles P&Fils) 1970 120 / 150
179 9 Blle Château SOUTARD (St Emilion GCC) 1970 120 / 150
180 6 Blle AUXEY DURESSES 1970 80 / 90
181 6 Blle AUXEY DURESSES 1970 80 / 90
182 7 Blle Château CROIX FIGEAC (St Emilion GC) 1970 80 / 100
183 7 Blle Château CROIX FIGEAC (St Emilion GC) 1970 80 / 100
184 1

1

Blle

Blle

Château BEAUREGARD (Pomerol)

Château LA POINTE (Pomerol)

1970 40 / 50

185 1 Blle Château MARGAUX (Margaux) 1969 150 / 180
186 4

4

Blle

1/2B

CHATEAUNEUF DU PAPE (Comte de Lauze)

CHATEAUNEUF DU PAPE (Comte de Lauze)

1969

1969

80 / 100

187 3 Blle CHAMBOLLE MUSIGNY AMOUREUSES

(J. Drouhin) TBelles

1969 220 / 250

188 3 Blle BONNES MARES (J. Drouhin) TBelles 1969 200 / 250
189 3 Blle BONNES MARES (J. Drouhin) TBelles 1969 200 / 250
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190 3 Blle BONNES MARES (J. Drouhin) TBelles 1969 200 / 250
191 3 Blle BONNES MARES (J. Drouhin) TBelles 1969 200 / 250
192 6 Blle CHAMBOLLE MUSIGNY (Thomas Frères) 1969 150 / 200
193 6 Blle CHAMBOLLE MUSIGNY (Thomas Frères) 1969 150 / 200
194 6 Blle BEAUNES COUCHEREAUX (L. Jadot) 1969 150 / 180
195 6 Blle BEAUNES COUCHEREAUX (L. Jadot) 1969 150 / 180
196 6 Blle LADOIX (Lucotte Gilles P&Fils) 1969 60 / 80
197 6 Blle LADOIX (Lucotte Gilles P&Fils) 1969 60 / 80
198 6 Blle LADOIX (Lucotte Gilles P&Fils) 1969 60 / 80
199 6 Blle GEVREY CHAMBERTIN (Alain Plantade) 1969 120 / 150
200 6 Blle GEVREY CHAMBERTIN (Alain Plantade) 1969 120 / 150

201 5 Blle CHASSAGNE MONTRACHET (P. Ménard) 1967 70 / 80
202 5

2

Blle

1/2B

CHASSAGNE MONTRACHET (P. Ménard)

CHASSAGNE MONTRACHET (P. Ménard)

1967

1967

70 / 80

203 3 Blle Château LAFITE ROTHSCHILD (Pauillac) 1967 350 / 400
204 6 Blle BEAUNES (Mommessin) NLB 1967 90 / 100
205 6 Blle BEAUNES (Mommessin) NLB 1967 90 / 100
206 6 Blle Château ANGELUS (St Emilion GCC1) NLB 1967 120 / 150
207 5 Blle Château ANGELUS (St Emilion GCC1) NLB 1967 100 / 120
208 6 Blle CHATEAUNEUF DU PAPE Clos St Michel 1967 90 / 100
209 6 Blle CHATEAUNEUF DU PAPE Clos St Michel 1967 90 / 100

210 4 Blle Château GRAND CORBIN DESPAGNE 1966 90 / 100
211 6 Blle NUITS ST GEORGES (Paulin Arnaud) 1966 90 / 100
212 6 Blle NUITS ST GEORGES (Paulin Arnaud) 1966 90 / 100
213 6 Blle NUITS ST GEORGES (Paulin Arnaud) 1966 90 / 100
214 6 Blle NUITS ST GEORGES (Paulin Arnaud) 1966 90 / 100
215 6 Blle NUITS ST GEORGES (Paulin Arnaud) 1966 90 / 100
216 2 Blle Château BEYCHEVELLE (St Julien) NLB 1966 90 / 100

217 6 Blle Château RAUSAN SEGLA (Margaux) NLB / EA 1965 90 / 100
218 6 Blle Château RAUSAN SEGLA (Margaux) NLB / EA 1965 90 / 100

219 1 Mag Château LAFITE ROTHSCHILD (Pauillac) TTLB 1961 2 800 / 3 000
220 3 Blle CHATEAUNEUF DU PAPE (Sabon) NLB 1961 75 / 80

221 7 Blle Château BEAUSOLEIL 1960 90 / 100

222 1 Blle Château FEYTIT CLINET (Pomerol) 1959 80 / 100
223 1 Blle Château GUIRAUD (Sauternes) 1959 80 / 90
224 1

1

Blle

Blle

Château LA VIEILLE MONTAGNE (Calvet)

Château GARRAUD (Lalande Pomerol, Calvet) 

1959

1959

45 / 50

225 3 Blle CLOS DE LA ROCHE (J. Drouhin) TBelles 1959 200 / 250
226 3 Blle CLOS DE LA ROCHE (J. Drouhin) TBelles 1959 200 / 250
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227 3 Blle CLOS DE LA ROCHE (J. Drouhin) TBelles 1959 200 / 250
228 3 Blle CLOS DE LA ROCHE (J. Drouhin) TBelles 1959 200 / 250
229 3 Blle CLOS DE TART (Mise Vandermeulen) 1959 200 / 250
230 3 Blle CLOS DE TART (Mise Vandermeulen) 1959 200 / 250
231 2 Blle Château LAFONT ROCHET (Pauillac) 1959 90 / 100
232 2 Blle Château LAFONT ROCHET (Pauillac) 1959 90 / 100
233 2 Blle Château LAFONT ROCHET (Pauillac) 1959 90 / 100
234 6 Blle GEVREY CHAMBERTIN (J. Allier) 1959 120 / 150
235 6 Blle GEVREY CHAMBERTIN (J. Allier) 1959 120 / 150

236 1 Blle Château LA TOUR BELLEVUE (Calvet) 1957 25 / 30

237 1 Blle ROMANEE CONTI

Sans cire, bouchon étampé, étiquette en très mauvais 

état mais lisible, niveau environ 3 cm / Rare

1956 900 / 1 000

238 2 Blle Château COS D’ESTOURNEL (St Estèphe) 1955 150 / 200
239 2 Blle Château COS D’ESTOURNEL (St Estèphe) 1955 150 / 200
240 2 Blle Château COS D’ESTOURNEL (St Estèphe) 1955 150 / 200
241 3 Blle CLOS DE TART (Mise Vandermeulen) 1955 200 / 250
242 3 Blle CLOS DE TART (Mise Vandermeulen) 1955 200 / 250

243 1 Blle HERMITAGE ROCHEFINES (P. Jaboulet) 1953 70 / 80
244 1 Blle HERMITAGE ROCHEFINES (P. Jaboulet) 1953 70 / 80
245 8 Blle POMMARD (Moigeon Frère & Sœur) NLB / EA 1953 120 / 150

246 1 Blle Château JURA PLAISANCE (Montagne St Emilion) 1952 60 / 70
247 3 Blle Château MISSION HAUT BRION (Graves) NMDC 1952 320 / 350
248 3 Blle Château MISSION HAUT BRION (Graves) NMDC 1952 320 / 350
249 3 Blle CARRUADES DE LAFITE ROTHSCHILD 1952 220 / 250
250 3 Blle CARRUADES DE LAFITE ROTHSCHILD 1952 220 / 250

251 1 Blle Château VIEUX CERTAN (Pomerol) 1950 80 / 100
252 1 Blle Château LAFLEUR (Pomerol) 1950 400 / 500

253 1 Mag MUSIGNY Comte de Vogüe (mise J. Drouhin) TBeau 1949 700 / 800
254 1 Mag MUSIGNY Comte de Vogüe (mise J. Drouhin) TBeau 1949 700 / 800
255 1 Mag MUSIGNY Comte de Vogüe (mise J. Drouhin) TBeau 1949 700 / 800
256 3 Blle Château LA TOUR HAUT BRION (Graves) 1949 150 / 200
257 3 Blle Château LA TOUR HAUT BRION (Graves) 1949 150 / 200

258 1 Blle Château LA CONSEILLANTE (Pomerol) NLB 1947 250 / 300
259 1 Blle MUSIGNY Vielles Vignes (Comte de Vogüe) TBelle 1947 45 / 500
260 2 Blle Château TROTANOY (Pomerol, mise Lafite) 1947 180 / 220
261 2 Blle Château TROTANOY (Pomerol, mise Lafite) 1947 180 / 220
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262 2 Blle Château TROTANOY (Pomerol, mise Lafite) 1947 180 / 220

263 1 Blle Château MOUTON ROTHSCHILD (Pauillac) TTLB

Etiquette numérotée / superbe

1946 2 200 / 2 500

264 1 DMg Château LAFITE ROTHSCHILD (Pauillac) TBeau

Petit manque à la capsule

1945 6 500 / 7 000

265 1 Mag Château LATOUR (Pauillac) TBeau 1945 3 200 / 3 500
266 1 Blle Château LARCIS DUCASSE (St Emilion GCC1) 1945 220 / 250
267 3 Blle Château PICHON LONG. COMTESSE (Pauillac) 1945 150 / 200
268 3 Blle Château PICHON LONG. COMTESSE (Pauillac) 1945 150 / 200
269 3 Blle Château PICHON LONG. COMTESSE (Pauillac) 1945 150 / 200
270 3 Blle Château PICHON LONG. COMTESSE (Pauillac)

Les 4 lots NMDC 

1945 150 / 200

271 1 Blle Château MARGAUX (Margaux) 1943 220 / 250
272 1 Blle Château MARGAUX (Margaux) 1943 220 / 250
273 1 Blle Château MARGAUX (Margaux) 1943 220 / 250
274 1 Blle Château MARGAUX (Margaux) 1943 220 / 250
275 1 Blle Château MARGAUX (Margaux) 1943 220 / 250
276 1 Blle Château MARGAUX (Margaux) 1943 220 / 250
277 1 Blle Château MARGAUX (Margaux) 1943 220 / 250
278 1 Blle Château MARGAUX (Margaux) 1943 220 / 250
279 1 Blle Château MARGAUX (Margaux) 1943 220 / 250
280 1 Blle Château MARGAUX (Margaux) 1943 220 / 250

281 3 Blle GRAND VIN DE SAUTERNES 1942 100 / 120
282 3 Blle GRAND VIN DE SAUTERNES 1942 100 / 120

283 1 Blle Château COS D’ESTOURNEL (St Estèphe) NLB 1938 90 / 120

284 1 Blle VIEIL ARMAGNAC 1935 60 / 80

285 2 Blle CHABLIS (Lion Vernaudin) NLB 1930 40 / 50

286 1 Blle Château CHEVAL BLANC (St Emilion 1er GCC) 1921 180 / 200
287 1 Blle Château CHEVAL BLANC (St Emilion 1er GCC) 1921 180 / 200
288 1 Blle Château CHEVAL BLANC (St Emilion 1er GCC)

Les 3 bouteilles Mises Vandermeulen 

1921 180 / 200

289 1 Blle Château YQUEM 1921 250 / 300
290 1 Blle Château YQUEM 1921 250 / 300
291 1 Blle Château YQUEM 1921 250 / 300
292 1 Blle Château YQUEM 1921 250 / 300
293 1 Blle Château YQUEM 1921 250 / 300
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294 1 Blle Château YQUEM

(Les 6 bouteilles Mises Vandermeulen) 

1921 250 / 300

295 1 Blle Château CHEVAL BLANC (St Emilion 1er GCC) 1920 150 / 200
296 1 Blle Château CHEVAL BLANC (St Emilion 1er GCC) 1920 150 / 200
297 1 Blle Château CHEVAL BLANC (St Emilion 1er GCC)

Les 3 bouteilles mises Vandermeulen 

1920 150 / 200

298 1 1/2B Château YQUEM (NB) 1896 200 / 250

299 1 Mag ROMANEE CONTI - Mise Nicolas

Suinte légèrement, bon niveau, capsule corrodée.

1875 3 000 / 4 000

300 1 Blle Château MONTROSE (St Estèphe) TBNiveau

Etiquette indiquant « Recorked in 05/09/1979 »

1869 900 / 1 000

301 Et suivants : nombreux lots hors catalogue.
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LISTE DES HORS CATALOGUES DU 28 AVRIL 2012 
 
OrdreDésignation                                                                                                                                  Estimation 
301 
 302 
 303 3 Blle Château MOUTON ROTHSCHILD (Pauillac) 1985 CBO 900 / 950 € 
 304 3 Blle Château MOUTON ROTHSCHILD (Pauillac) 1985 CBO 900 / 950 € 

 305 3 Blle Château MOUTON ROTHSCHILD (Pauillac) 1985 CBO 900 / 950 € 
 306 3 Blle Château MOUTON ROTHSCHILD (Pauillac) 1985 CBO 900 / 950 € 
 307 1Blle PETRUS (Pomerol) 1983 400 / 450 € 
 308 3 Blle Château HAUT BRION (Pessac-Léognan)1985 850 / 900 € 
 309 3 Blle Château HAUT BRION (Pessac-Léognan)1985 850 / 900 € 
 310 1 blle Château MOUTON ROTHSCHILD (Pauillac) 1979 150 / 200 € 
 311 1 1/2 Blle Château YQUEM (sauternes) 1981 EA 100 / 120 € 
 311,1 1 Blle Château LOUSTALOT (Loupiac) 1997 - 1 BlleGrAND PEYRUCHET (Loupiac) 1999 20 / 30 € 
 312 1 Blle Château GRUAUD LAROSE (Saint Julien) 1988 - 1 Blle Château TULERIE  40 / 50 € 
 D'AIGUEPIERRE (Montagne-Saint-Emilion) 2001 - 1 Blle Château BANAS GRAND  
 POUJEAUX (Moulis) 1994 - 1 Blle Château JEAN-FAURE (Saint-Emilion) Grand cru 2004 

 313 1 Blle Château PONTET-CANET (Pauillac) 1985 - 1 Blle Château du CLOS RENON  60 / 70 € 
 (Bordeaux) 1982 - 1 Blle Château HAUT-BAGES AVEROUS (Pauillac) 1992  - 1 Blle Les  
 TOURELLES de LONGUEVILLE (Pauillac-Medoc) 1993 - 1 Blle LALANDE LES BRUYERES 
  (Saint-Julien) 2006 - 1 Blle GRAND PUY DUCASSE (Paulliac) Cru classé  2003 

 314 1 Blle Château TOUR CAILLET (bordeaux) 1980 - 1 Blle Château PLANTEY de la CROIX (  40 /50 € 
 Haut-Medoc) 1979. - 1 Blle Château LEZIN (Bordeaux) 1982 - 1 Blle Château HAUTES  
 BOUCHONNES ( SaintEmilion) 1974  - 1 Blle Château BEAUSITE HAUT-VIGNOBLE (  
 Saint-Estèphe) 1986 - 1 blle Château grand ??? (Cotes de Bourg) 1979; 
 315 2 Blle Château TALBOT (Saint Julien)  1991 15  / 20 € 
 316 4 Blle château CHAIGNEAU (Lalande de Pomerol) 2008 - 1 Blle Château BRANAIRE  (Saint - 70 / 80 € 
 Julien) 1999 -MagBlle Château LE BOURDIEU VERTHEUIL (Haut Medoc) 1995 
 317 5 Blle Château P de PUISSEGUIN (Puisseguin Saint Emilion) 2007 35 / 40 € 
 318 13 Blle Château TREYTINS réserve Graves de GOUJON (Lalande de Pomerol) 2007 80 / 90 € 
 319 1 Mag Château HAUT-GAZEVERT (Bordeaux) 1988 20 / 30 € 
 319,1 6 Mag CHÂTEAU LAPELLETERIE (Saint Emilio) Grand cru  1975 NTB 180/200 
 320 2 Blle Château MAUCAILLOU (Moulis) 2007 -3 Blle Château MAUCAILLOU (Moulis) 2008 80 / 90 € 
 321 6 Belle château BEL AIR (Saint Emilion) 2001 CBO 180 / 200 € 
 322 6 Blle Château TALBOT (Saint Julien) 2000 CBO 220 / 250 € 
 323 6 Bllecahteau LAGRACEDEIEU des prieurs (Saint Emilion) CBO 1998 120 /150 € 
 324 3 Blle PETRUS (pommerol) 2001 CBO 2400 / 2500 € 
 325 12 Blle Château LA LAGUNE (Haut Medoc) 2005 360 / 380 € 
 326 12 Blle Château LA LAGUNE (Haut Medoc) 2005 360 / 380 € 
 327 12 Blle château CONNETABLE de TALBOT (Saint Julien) 2006 180 / 200 € 
 328 12 Blle Château  PICHON LONGUVILLE CONTESSE DE LALANDE 1999 480 / 500 € 
 328,1 6 Blle Château MARQUIS D'ALESME (Margaux) GCC 1970 75/80 
 329 6 MAG Château HAUT BATAILLEY 2000 550 / 600 € 
 330 6 MAG Château HAUT BATAILLEY 2000 550 / 600 € 
 331 6 Blle Château Les ORMES de PEZ 1998 120 / 150 € 
 332 6 Blle Château L'ANGELUS 2005 900 / 1000 € 
 333 6 Blle Château L'ANGELUS 2005 900 / 1000 € 
3346 blle Château L'ANGELUS 2008 600 / 700 € 
 335 6 blle Château L'ANGELUS 2008  600/ 700 € 
 336 6 blle Château L'ANGELUS 2008  600/ 700 € 



OrdreDésignation                                                                                                                                  Estimation 
337 6 blle Château L'ANGELUS 2008  600/ 700 € 
 338 12 Blle Château  HAUT MARBUZET 2005 300 / 350 € 
 339 12 Blle Château  HAUT MARBUZET 2005 300 / 350 € 
 340 3 BlleYquem 2008 580 / 600 € 
 341 3 BlleYquem 2008 580 / 600 € 
 342 3 BlleYquem 2008 580 / 600 € 
 343 3 BlleYquem 2008 580 / 600 € 
 344 6 Blle Château DAUZAC 2008 CBO 120 / 150 € 
 345 6 Blle Château DAUZAC 2008 CBO 120 / 150 € 
 346 6 Blle Château DAUZAC 2008 CBO 120 / 150 € 
 347 6 Blle Château DAUZAC 2008 CBO 120 / 150 € 
 348 6 Blle KRUG grande cuvée  CBO 900 / 1000 € 
 349 6 Blle Château LA GAFFELIERE (Saint Emilion)  2003 150 / 200 € 
 350 6  Blle Château PICHON LONGUVILLE Contesse de LALANDE 2005 CBO 300 / 350 € 
 351 6  Blle Château PICHON LONGUVILLE Contesse de LALANDE 2005 CBO 300 / 350 € 
 351,1 1 Mag Château SERGANT  (Lalande de Pomerol  1970 25/30 
 352 NV 
 353 22 Blle Château huat SURGET 1970 Niveau bas et début épaule 180 / 200 € 
 354 22 Blle Château huat SURGET 1970 Niveau bas et début épaule 180 / 200 € 
 355 18 Blle Château Ramage la Bâtisse 1970 Niveau début épaule 180 / 200 € 
 356 3 Blle Château Saint Bonnet 1975  Niveau début épaule - 3 Blle  Domaine des Gondats 1975  50 / 60 € 
 Niveau bas goulot 
 357 15 Blle Château Laroze 1970 Niveau début épaule 200 / 250 € 
 358 4 Blle Clos Lalory 1973 Niveau épaule 60 / 70 € 
 359 7 Blle Canon la Gafellière 1966 Niveau bas goulot 180/ 200 € 
 360 15 Blle Château Tourteran 1975 Niveau bas goulot 90 / 100 € 
 361 11 Blle Château Montbrun 1970  Niveau début épaule 100 / 120 € 
 362 6 Blle Château Léovillepoyferée 1962 Niveau mi épaule 150 / 180 € 
 363 5 Blle  Château Cheval Blanc 1967 Niveau mi épaule 150 / 180 € 
 364 5 Blle  Château Cheval Blanc 1967 Niveau mi épaule 150 / 180 € 
 365 12 Blle  de Grands vins de Léoville 1972 Niveau bas goulot 180 / 200 € 
 366 12 Blle  de Grands vins de Léoville 1972 Niveau bas goulot ou bebut épaule 180 / 200 € 
 367 12 Blle  de Grands vins de Léoville 1972 Niveau bas goulot 180 / 200 € 
 368 13 Blle  de Grands vins de Léoville 1972 Niveau bas goulot 180 / 200 € 
 369 12 Blle Château Bellevue Figeac 1970 Niveau mi épaule 120 / 150 € 
 370 12 Blle Château Bellevue Figeac 1970 Niveau mi épaule 120 / 150 € 
 371 13 Blle Château Bellevue Figeac 1970 Niveau mi épaule 120 / 150 € 
 372 NV 
 373 11 Blle Château Pavie Décesse 1970 220 / 250 € 
 374 11 Blle Château Pavie Décesse 1970 220 / 250 € 
 375 11 Blle Château Pavie Décesse  suinte 1970 220 / 250 € 
 376 1 Blle Château MARGAUX Epaule SE EA 20 / 30 € 
 377 1Blle Château CHEVAL BLANC  videnge 1933 EA 20 / 30 € 
 378 1 Blle CÔTE DE NUIT LIGIER BELAIR NB EA SE 10 / 15 € 
 379 1 Blle CORTON CLOS du ROI (GUICHARD PICHERET ET FILS) NTB EA SA 15 / 20 € 
 380 4 1/2 Blle  HOSPICE de BEAUNE (GUICHARD PICHERET ET FILS) NTB SA EA 15 / 20 € 



OrdreDésignation                                                                                                                                  Estimation 
 381 6 1/2 Blle RICHEBOURG C. MAREY &Cte LIGIER BELAIRE présumer 1913 NTB EA 120 / 150 € 
 382 1 Blle Château BELLERIVE (Medoc) NB 1975 - 1 Blle Château BELLERIVE (Medoc) NTB  50 / 60 € 
 1975 - 1 Blle Château LA GURGUE (Grand vin de MARGAU)  1976 - 1 Blle Château  
 BELLEVUE (Saint emilion) 1995 - 1 Blle Château JALOUSIE- Beaulieu (Bordeaux supèrieur) 

 383 1 Bllle Château LA LANDE MAUSSE (Fronsac)  1982 - 1 Blle Château BEAUVILLAGE  30 / 40 € 
 (Médoc) NB 1982 - 1 Blle Château RESRVE DES BARONS (Bordeaux) Mise CALVET - 1  
 Blle Château BOUSCAUT (Pessac-Léognan) 1986 - 1 Blle Château VALOUX (Pessac- 
 Léognan) 1988 
 383,1 5 Blle GEVREY CHAMBERTIN (Bouchard père et fils) 1982 ( 1NTB) 100/120 
 384 1 Blle Château LE TERTRE ROTEBOEUF (Saint Emilion Grand Cru) 1975 100 / 120 € 
 385 11 Blle Château  de LUSSAC (Lussac Saint-Emilio) 2009 60 / 80 € 
 386 6 Blle BOURGOGNE PLANT NOBLE (Charles VIENOT) 1986 50 / 60 € 
 387 20 Blle CHASSAGNE -MONTRACHET (Louis LATOUR) 1988 300 / 350 € 
 388 9 Blle CUVEE DU FOULEUR (Dufouleur et Fréres) 50 / 60 € 
 389 12 Blle BOURGOGNE Grand Ordinaire (Reine COUVIL) SA 75 / 80 € 
 390 3 Mag CHASSAGNE -MONTRACHET "Vieilles Vignes" Domaine AMIOT guy et Fils 2002 -  60 / 80 € 
 1 Mag CHASSAGNE -MONTRACHET "Vieilles Vignes" Domaine AMIOT guy et Fils 2001 

 391 1 Mag BOURGOGNE Hautes cotes de nuits (GEISWEILER &FILS ) 1980 30 / 40 € 
 392 4 Blle BOURGOGNE CHARDONNAY (Domaine Amiot Guy et Fils)  1998 25 / 30 € 
 393 2 Blle GEVREY-CHAMBERTIN "LES MUROTS" Domaine du Clos FRANTIN (Albert  60 / 80 € 
 BICHOT) 2003 -2 Blle BEAUNE "Les EPENOTTES"  Doamine du PAVILLON (Albert  
 BICHOT) 2003 - 2 Blle ALOXE-CORTON "Premier Cru  - Cloc des MARECHAUDES"  
 Domaine du PAVILLON ( Albert BICHOT) 2004 
 394 6 Blle CHINON "CLOS DE L'OLIVE" (Couly-DUTHEIL) 1982 80 / 90 € 
 395 4 Blle COUR - CHEVERNY(Eric CHAPUZET) 2007 25 / 30 € 
 396 5 Blle CHEVERNY "LES SOUCHETTES" ' Eric CHAPUZET" SA 30 / 40 € 
 397 2 Blle Château GIGOGNAN "Clos du Roi" Château neuf du Pape 1995 et 1994 (rouge) - 2 Blle 70 / 80 € 
 Cahteau GIGOGNAN "CLOS du ROI" Château Neuf du Ppape 2000 ( blanc) 

 398 1 Blle TOKAY PINOT GRIS (Gustave LORENTZ) 1997 - 1 Blle TOKAY PINOT GRIS  90 / 100 € 
 (Gustave LORENTZ) 1998 - blle - 1 Blle PINOT-NOIR (Gustave LORENTZ) 1999 -  2 Blle 
 RISELING (Gustave LORENTZ) 2000  - 1 Blle PINOT NOIR ( Gustave LORENTZ) 2000 - 1  
 Blle TOKAY PINOT GRIS ( gustave LORENTZ) 2001 - 1 Blle PINOT GRIS ( Gustave  
 LORENTZ) 2001 -  1 Blle PINOT NOIR (Gustave LORENTZ) 2002 - 1 Blle RISLING  
 (Gustave LORENTZ) 2003 - 1 Blle PINOT NOIR (Gustave LORENTZ) 2003 - 1 Blle TOKAY  
 PINOT GRIS (Gustave LORENTZ) 2003 
 399 2 Blle CROZES-HERMITAGE "CHAUBAJOU" (Eric ROCHER) 2008 - 2 Blle CROZES- 40 / 60 € 
 HERMITAGE (Domaine MICHELAS) 2007 
 400 1 Blle NUITS SAINT-GEORGES 1 cru "LES POULETTES" (Doamine les POULETTES)  40 / 50 € 
 1995 - 1 blle Château de POMMARD (Jean Louis LAPLANCHE) 1967 - 1 Blle Beaune  
 "Champs-Pimonts" (cave Réunies du Couvent des Cordeliers) 1989 
 401 1 Blle ROUSSETTES DE SAVOIE "ALTESSE" (Edmond JACQUIN et Fils) 2001  - 1 Blle 30 / 40 € 
 Château SAINT ALBAN "Costières de Nimes" 2007 - 1 Blle ARBOIS (Fruitière vinicole  
 d'Arbois) 1992 - 1 Blle MUSCADET sur Lie "collection MARINE" - 1 Blle 
 GEWURZTRAMINER (J; RIEHL) - 1 Blle MENTOU-SALON (Domaine de Chtenoy) 2006 
 402 1 Blle COGNAC Château de BREUILH CASTILLON GRANDE FINE CHAMPAGNE 300/400 € 
 403 1 Blle CHAMPAGNE PERRIER -JOUËT  BRUT 1947 EA suinte 30 / 40 € 
 403,1 -1 Blle GRANDE CHAMPAGNE TRES VIEILLE Age Inconnu  REMY MARTIN & Cie Falcon  30 / 40 € 
 en verre de Venise NTB 
 404 1 blle Champagne Cuvée DOM PERIGON MOËT et CHANDON 1976 60/80 € 
 405 1 blle Champagne Cuvée DOM PERIGON MOËT et CHANDON 1982 60 / 80 € 
 405,1 1 Blle DOM PERIGNON Champagne MOËT et CHADON 1988 EA 80/100 
 406 2 Blle Champagne LAURENT-PERRIER  CBO - 1 Blle Champagne BRUT JUILLET- 40 / 50 € 
 LALLEMENT 
 406,1 2 Blle Louis RODERER Champagne BRUT 30/40 

 



 
OrdreDésignation                                                                                                                                  Estimation 
 407 2 Blle Champagne Eric CHAPUZET Brut  SA - 1 Blle Champagne GERMAIN Brut SA - 1 Blle 80 / 100 € 
  Champagne Henrie ABELE Brut SA - 1 Blle Champagne CLAUDE FERAT Brut SA - 2 Blle 
 Champagne LAURENT PERRIER Cuvée Grand Siècle - 1 Blle Champagne MUMM de  
 CRAMANT Brut 
 408 2  Blle Champagne  R. JUILLET -P &A LALLEMENT  Brut  1988  et SA - 1 Blle 30 / 40 € 
 CHAMPGANE HEIDSIECK &Co MONIOPOLE BLUE TOP 
 409 1 Blle CHAMPGANE HEIDSIECK &Co MONIOPOLE BLUE TOP - 2 Blle Champagne  60 / 80 € 
 HEIDSIECK&Co Monopole Brut Cuvée Préstige SA 
 410 1 blle SCOTCH WISKY MAC MARA 150 cl 25 / 30 € 
 411 1 Blle MARC de BOURGOGNE  Château de PIZAY 50 cl 15 /20 € 
 412 1 Blle PORTO  Quinta do l'INFANTADO  TAWNY 10 ABNOS 10 /15 € 
 413 1 Blle COGNAC Nicolas 72 cl - 1 blle COGNAC d'Oleron Saint PIERRE 98 cl 30 / 40 € 
  



La S.V.V. Éric pillon enchères

et M. Didier Segon, expert

se tiennent à votre disposition

pour toute expertise et estimation gratuites

de vos vins ou de votre cave

sur simple liste ou sur rendez-vous
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CLOTURE DES CATALOGUES 5 SEMAINES AVANT chaque VENTE

CALENDRIER DES VENTES

DIMANCHE 22 avril
bijoux - argenterie - objets d’art - mobilier xviiie et xixe

Catalogue sur demande et sur www.pillon-encheres.com

samedi 28 avril
ventes généraliste non cataloguée 

Liste sur www.pillon-encheres.com

diMANCHE 6 mai
«algérie» - 50 ans après

objets - tableaux - affiches - documents 
Catalogue sur www.pillon-encheres.com

dimanche 13 mai
floralies 2012

tableaux xixe - impressionnistes

modernes et contemporains - sculptures
Catalogue sur demande et sur www.pillon-encheres.com

dimanche 10 juin
argenterie - objets d’art - tableaux anciens 

mobilier xviiie et xixe

Catalogue sur demande et sur www.pillon-encheres.com

samedi 16 juin
vente généraliste non cataloguée

Liste sur www.pillon-encheres.com

dimanche 24 juin
tableaux xixe - impressionnistes et modernes

Catalogue sur demande et sur www.pillon-encheres.com

dimanche 1er juillet
tableaux xixe et xxe

Catalogue sur demande et sur www.pillon-encheres.com

samedi 7 juillet
vente généraliste non cataloguée

liste sur www.pillon-encheres.com

Hôtel des Ventes du Château

13, avenue de Saint-Cloud • 78000 VERSAILLES • Tél. : 01 39 02 40 40 
Fax : 01 39 49 90 01 • pillon-encheres@wanadoo.fr • www.pillon-encheres.comS.V.V agrément N° 202-328



TABLE DES NIVEAUX
	      LEVEL DESIGNATION
		            NIVEAUTABELLE

A -	 NORMAL
	 Pour tous vins antérieurs à 1961
	 For all wines prior to vintage 1961
	 Für Weine vor Jahrgang 1961

B -	 TRÈS LÉGÈREMENT BAS
	 VERY SLIGHTLY LOW
	 SEHR WENIG TIEFER ALS NORMALNI VEAU

C -	 LÉGÈREMENT BAS
	 SLIGHTLY LOW
	 WENIG TIEFER ALS NORMALNI VEAU

D -	 BAS
	 LOW
	 TIEF

	 Minimum acceptable
	 (pour vins antérieurs à 1950 seulement)
	 Accepted minimum level
	 (for wines prior to 1950 only)
	 Minimalniveau akzeptiert
	 (nur fur Weine vor Jahrgang 1950)

Les lots dont les millésimes sont indiqués en caractères gras 
ont été rebouchés dans les Châteaux respectifs.

A
B
C

D

	 LÉGENDE

	 NB	 =	 Niveau Bas
	 NLB	 =	 Niveau Légèrement Bas
	 NTLB	 = 	Niveau Très Légèrement Bas
	 NMDC	= 	Non Mise Du Château
	 CB	 = 	Caisse Bois
	 CDT	 = 	Crème de Tête
	 DRC	 = 	Domaine Romanée Conti
	 SA	 = 	Sans Année
	 SE	 = 	Sans Étiquette



SAMEDI 28 AVRIL 2012
à 14 h 30

Très bel ensemble de grands vins

Hôtel des Ventes du Château
13, avenue de Saint-Cloud • 78000 VERSAILLES • Tél. : 01 39 02 40 40 

Fax : 01 39 49 90 01 • pillon-encheres@wanadoo.fr • www.pillon-encheres.com




